

**REPUBLIKA HRVATSKA
MEDICINSKA ŠKOLA ANTE KUZMANIĆA
Z A D A R**

Dr Franje Tuđmana 24 G - Z A D A R

tel: 213-750, tel/fax: 318-797

E-mail: ante-kuzmanic@medskolazd.hr

www. medskolazd.hr

Klasa: 602-03/15-01

Urbroj: 2198-1-64/15-01-528

Zadar, 01. rujna 2016.

**IZVJEŠĆE O OSTVARIVANJU PLANA I PROGRAMA ODGOJNO-
OBRAZOVNE DJELATNOSTI U Š.G. 2015./16.**

Medicinska škola Ante Kuzmanića Zadar nalazi se u ulici Dr Franje Tuđmana 24 G u Zadru, broj telefona 318-797, 213-750, fax 318-797, E-mail: ante-kuzmanic@medskolazd.hr

Škola je osnovana Odlukom Skupštine općine Zadar od 22. srpnja 1992. godine, a pravni je sljednik COUO u zdravstvu i osobnim uslugama. Upisana je u Okružnom privrednom sudu u Splitu Odlukom upisa u sudski registar US-59/93. od 01. lipnja 1993. godine, broj reg. ul. I-1197.

Verifikacijom Ministarstva prosvjete i kulture Urbroj: 532-02-6/3-93-01 od 21. svibnja 1993. godine u Školi se učenici obrazuju u okviru zdravstvene struke za zanimanja: Medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege, Dentalni tehničar/tehničarka, Dentalni asistent Farmaceutski tehničar/tehničarka, Sanitarni tehničar/tehničarka i u programu Zdravstvene gimnazije.

Zaposleno je 58 nastavnika (od čega 40 u stalnom radnom odnosu i 18 vanjskih suradnika), ravnatelj, dvije stručne suradnice, tajnica, računovođa, administratorica, četiri spremačice i kućni majstor-ložać. Ukupno 69 djelatnika.

Ravnatelj Škole je prof. Davor Vidaković, tajnica je Ružica Marušić - diplomirani pravnik, pedagog Vera Barić, prof.

Od normativnih akata Škola posjeduje: Statut, usvojen na Školskom odboru, Pravilnik o radu, Pravilnik o zaštiti na radu, Pravilnik o protupožarnoj zaštiti, Pravilnik o radu školske knjižnice, Pravilnik o promicanju spoznaje štetnosti uporabe duhanskih proizvoda na zdravlje, Pravilnik o zaštiti i obradi arhivskog i registraturnog gradiva, Odluka o kućnom redu, Odluka o etičkom kodeksu neposrednih nositelja odgojno-

obrazovne djelatnosti, Pravilnik o radu kolegijalnih tijela i Pravilnik o izobrazbi odraslih.

Prva konstituirajuća sjednica sadašnjeg Školskog odbora održana je 18.travnja 2013. Godine. Sadašnji Školski odbor broji sedam članova i to: Zdenka Vulić- iz reda nastavnika, Anita Raljević Špralja- iz reda nastavnika, Danijela Kovačević- iz reda radnika Škole i Damir Lazinica- predstavnik Vijeća roditelja, te tri člana iz reda osnivača-Zadarske Županije: Pedić, Marić, Čoza.Za predsjednicu je izabrana Zdenka Vulić , a za zamjenika predsjednika Damir Lazinica.

Školski prostor zauzima površinu od 2297 m² i sastoji se od:

- 4 opće učionice,
- 3 specijalizirane učionice (biologija, fizika i računalstvo i anatomija),
- 1 kabinet kemije - kemijski laboratorij,
- 1 kabinet dentalnih tehničara,
- 2 kabineta zdravstvene njege (2 učionice),
- 2 kabineta fizioterapeutskih tehničara
- knjižnica (učionica),
- mala dvorana za TZK s svlačionicama, tuševima i spremištem,
- zbornica,
- uredi ravnatelja, pedagoga, tajnika i računovođe,
- pismohrana,
- portirnice,
- čajne kuhinje,
- 1 spremište,
- kotlovnica,
- radionica,
- 4 sanitarna prostora za učenike + 2 za nastavnike.

Škola je opremljena namještajem od useljenja u novouređeni prostor 05.veljače 1997. godine, koji se izuzetno dobro čuva, a instalirana je i specijalistička oprema u kabinetima i namjenskim učionicama.

Od postojećih nastavnih pomagala (uređaja) treba spomenuti: kino projektor, dva dijaprojektora, jedan epidijaskop, sedam mikroskopa, sedam grafoskopa, tri kazetofona, 37 PS računala, jedan spektrofotometar, tri televizije u boji, tri videorekordera, deset LCD projectora i tri digitalne kamere, dva laptopa, fleks kameru, pametnu ploču, videokonferencijsku opremu, kućno kino i internu TV.

Pored toga Škola posjeduje tri fotokopirna uređaja i telefax uređaj, kao i internet priključak na svim računalima i vlastiti server s školskom mrežom.

Veliku pomoć glede realizacije plana i programa pruža nam Opća bolnica - Zadar, Dom zdravlja - Zadar, Zavod za javno zdravstvo - Zadar, Dječji vrtić "Radost", Ustanova za DDD, Dom umirovljenika - Zadar i

Dom za stare i nemoćne - Zadar, Ortopedska bolnica Biograd, Psihijatrijska bolnica Ugljan, gdje nam je na raspolaganju sve što je potrebno za kvalitetno obrazovanje učenika: centralni laboratorij, kabineti, ostali prostori za izvođenje vježbi, bolnički odjeli, specijalizirani mikrobiološki i transfuziološki laboratorij itd.

Svake godine zapošljavamo veći broj vanjskih suradnika: liječnika specijalista i drugih stručnjaka s područja medicine.

Cjelokupna nastava je zastupljena stručno, što uz veoma dobre uvjete rada rezultira izuzetnim postignućima Škole u svakom pogledu.

Povratna informacija o našim učenicima govori da veći dio nastavlja školovanje bez velikih teškoća, a dio se zapošljava u zdravstvenim ustanovama, gdje su vrijedni djelatnici.

Od stručnih suradnika u Školi su zaposleni pedagog i knjižničar.

Nastava se izvodi u petodnevnom radnom tjednu u smjenama:

jutarnja - od 8.00 sati, popodnevna - od 14.00 sati i međusmjena - od 10.45 sati.

Vježbe učenici pohađaju u kontinuitetu sa teorijskom nastavom, u školskim kabinetima zdravstvene njege i fizioterapije, laboratoriju i specijaliziranoj učionici dentalnih tehničara te na bolničkim odjelima i laboratorijima, ambulantom dentalne medicine, domovima starih, Zavodu za javno zdravstvo, dječjim vrtićima i osnovnim školama. Provode se u grupama.

Nastavni sat traje 45 minuta.

Dnevni broj sati utvrđen je rasporedom sati na temelju nastavnog plana Škole s tim da broj sati teorijske nastave nije veći od sedam sati dnevno.

Unatoč činjenice da nekoliko nastavnika radi na više škola i vanjskim suradnicima kojima se podešava raspored sati glede njihovih obveza, poštivan je princip simetričnosti rasporeda.

Blok sati se uglavnom koriste u realizaciji nekih stručnih predmeta.

Na kraju nastavne godine realizirano je ukupno 99 % planiranih nastavnih sati.

Interes za upis u našu Školu i ove godine je bio izrazito velik.

Upisana su tri odjela: dva odjela u programu Medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege i jedan odjel Zdravstvene gimnazije-eksperimentalni program.

U prvi razred upisana su 72 učenika.

Upis smo izvršili u prvom krugu ljetnog upisnog roka.

U 15 razrednih odjela, na početku školske godine upisano je 409 učenika. Jedna učenica drugog razreda je ispisan tijekom šk. godine.

Pozitivo je na kraju školske godine ocijenjeno 407 učenika (99,8%). Jedna učenica prvog razreda upućena je na ponavljanje zbog duže bolesti i nepohađanja nastave.

Od pozitivno ocijenjenih učenika 42.4% su odlični, 48 % vrlo dobri, 8.4% dobri i 1% dovoljni. Svega 0,2% učenika nije uspješno završilo razred.

Ovakvim uspjehom učenika na kraju školske godine vrlo smo zadovoljni. Postotak odličnih učenika najveći je do sada.

U školskoj godini 2015./16. učenici su ukupno izostali 29915 sata, od čega je 1180 sati neopravdano (73 sati po učeniku od ukupnih izostanaka i 3 sata po učeniku od ukupnih neopravdanih sati). Uočeno je da je uvođenje E-dnevnika značajno pridonijelo smanjenju neopravdanih izostanaka i povećanju odgovornosti učenika u odnosu prema školi. Ipak, izostanci i dalje ostaju problem koji moramo svi zajedno rješavati u cilju povećanja kvalitete rada škole.

Na kraju školske 2015./16. godine bilo je 8 nagrađenih učenika završnog razreda. Učenici s odličnim uspjehom i uzornim vladanjem su pohvaljeni (172 učenika), a za povrede učeničkih dužnosti izrečena je odgojne mjera opomena __.

Uspjeh učenika na završnom ispitu: Od 118 učenika završnog razreda 90 učenika ima odličan uspjeh, 21 vrlo dobar i 5 učenika ima dobar uspjeh . Dva učenika nisu pristupila polaganju završnog ispita u jesenskom roku. Upućeni su na polaganje ispita u zimskom roku.

Državnoj maturi pristupilo je 113 maturanata. Položio je maturu 87 učenik. U ljetnom roku fakultet je upisao 41 učenik.

S ponosom ističemo uspjeh naših učenika na gradskom, županijskom i državnom natjecanju.

Ekipa Prve pomoći osvojila je treće mjesto na županijskom natjecanju.

Na Županijskom natjecanju iz engleskog jezika osvojeno je prvo i drugo mjesto; iz latinskog jezika prvo, drugo i treće mjesto; iz njemačkog jezika drugo mjesto.

Na Državnom natjecanju Dentalnih tehničara osvojeno je peto i šesto mjesto, iz latinskog jezika drugo i sedmo mjesto, na natjecanju Schola medica osvojeno je trinaesto mjesto.

Na početku školske godine nastavnici su izradili i predali operativne planove i programe s razrađenim nastavnim temama i nastavnim jedinicama.

Sudjelovali su na seminarima, savjetovanjima i stručnim skupovima organiziranim od strane Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta, Agencije za odgoj i obrazovanje , Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih - u svrhu upoznavanja s novinama u okviru područja kojim se bave.

Održano je: 12 sjednica Nastavničkog vijeća i 6 sjednica RV na kojima je tretirana problematika sukladno odredbama čl. 43. i 47. Statuta Škole.

Nastava je organizirana u prostoru Škole - teoretski i dio praktičnog rada i vježbi po razredima veličine do 32 učenika, a većina praktičnog rada i vježbi u prostorima Opće bolnice - Zadar, Doma zdravlja - Zadar, Doma umirovljenika - Zadar , Doma za stare i nemoćne - Zadar i Zavodu za javno zdravstvo, Dječjem vrtiću "Radost", Ustanovama za DDD, Ortopedskoj bolnici Biograd s grupama od 8 - 10 učenika, odnosno 10-12.

Kalendar rada utvrđen Godišnjim planom i programom rada Škole, a propisan od strane Ministarstva prosvjete i sporta ispoštovan je u potpunosti.

Nastavnici su u Školi organizirani u pet stručnih aktiva koji su se sastajali po potrebi više puta tijekom godine.

Na sjednicama aktiva: predlažu se zaduženja nastavnika u okviru aktiva, razrađuje nastavni plan i program rada, dogovaraju operativni programi, raspravlja se o načinu i kriterijima ocjenjivanja učenika i usklađivanju istih, analizira realizacija sati, analizira uspjeh učenika i dr.

Tijekom školske godine posebna je pozornost posvećena organizaciji izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti pa su tako realizirane brojne akcije: izlet grupe učenika u Zagreb i Gardeland, ekskurzija učenika u Španjolsku, posjete bolesnicima u bolnici, starim i nemoćnim u Domu umirovljenika i Domu za stare i nemoćne, nazočnost na misi za bolesnike na Internom odjelu, akcije DDK, akcije mjerenja krvnog tlaka i šećera u krvi građanima Zadra, ekološke akcije čišćenja, sadnje , aktivnosti u programu SEMEP, aktivnosti u okviru projekta Eko škole, , sudjelovanje u radu Parlamenta mladih u okviru Europskog doma, dvije akcije projekta Škole za Afriku, grupe volontera, Projektima E-medica, Comenius i sl.

Posebno smo zadovoljni izvrsnom organizacijom maturalne zabave, te završnom svečanošću podjele svjedodžbi o završnom ispitu u sv. Donatu.

Pedagoška dokumentacija se uredno vodi za sve učenike uz urednu kontrolu iste.

Uključenost Škole u Projekt samovrednovanja daje nam mogućnost praćenja rada i podizanja kvalitete odgojno- obrazovnog rada ustanove.

Sumarno gledano možemo biti vrlo zadovoljni kako realizacijom svega planiranog, tako i postignutim rezultatima.

BROJ I USPJEH UČENIKA NA KRAJU ŠKOLSKE GODINE

Raz.	Broj učenika	Pozit.	Odl.	V. do.	Dob.	Dovo.	Nedov.
I	72	71	8	49	13	1	1
II	80(-1i.)	79	21	49	8	1	0
III	83	83	39	32	8	4	0
IV	111	111	58	49	4	0	0
V	63	63	46	16	1	0	0
Uk.	409(408)	407	172	195	34	6	1

IZOSTANCI I ODGOJNE MJERE

Raz.	Uk.izost.	Po uč.	Neo.	Po uč.	Nagra.	Pohv.	Opo.	Ukor	Op pred isk.
I	5989	83	65	1		8			
II	7064	88	84	1		21			
III	7379	89	192	2		39			
IV	7190	65	409	3.7	3	58			
V	2293	36	130	2	5	46			
I-V	29915	73	1180	3	8	172			

USPJEH NA ZAVRŠNOM ISPITU (Ljetni i jesenski rok)

Zanimanje	Broj uč.	Izišlo	Odl.	V.dob.	Dob.	Dovo.
Medicinska sestra opće njege/	63	61	45	12	4	0
Medicinski tehničar opće njege						
Dentalni tehničar/tehničarka	28	28	21	6	1	0
Dentalni asistent/asistentica	27	27	24	3	0	0
Ukupno :		118	116	90	21	5 0

Dva učenika nije polagalo završni ispit (smjera medicinska sestra opće njege...) i upućeni su na zimski rok polaganja državne mature.

Državnu mature prijavio je 121 učenik. Uspješno je položilo 87 učenika. U ljetnom upisnom roku 41 učenik upisao je fakultet.

R a v n a t e l j:

Davor Vidaković, prof.